Районная олимпиада, 2008-2009 уч.год

 9 класс

1. При каких значениях р прямая y = - 2x + p   образует с осями координат треугольник, площадь которого равна 49 кв. ед.?     (7 баллов)

2. Найдите координаты середины отрезка, концами которого являются точки пересечения линии 
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 (7 баллов) 

3. Сколько десятизначных чисел можно составить так, чтобы любые две соседние цифры отличались на единицу, если в их десятичной записи используются только цифры 1; 2; 3?  (7 баллов)

4. По реке из пункта А в пункт В выплыл катер. Одновременно из пункта В в пункт А выплыла моторная лодка. Пройдя четверть пути от В к А, лодка встретилась с катером. Катер, достигнув пункта В, повернул обратно и прибыл в пункт А одновременно с лодкой. Во сколько раз скорость катера больше скорости лодки? (7 баллов)

5. Докажите, что точка пересечения биссектрис углов трапеции, прилежащих к ее боковой стороне, лежит на средней линии трапеции (7 баллов)

Районная олимпиада, 2008-2009 уч.год

11 класс

1. Определите, при каких значениях параметра а неравенство  
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 верно при всех значениях х, удовлетворяющих условию    
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.(7 баллов)

2. Докажите, что функция  
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  является нечетной на интервале 
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  (7баллов)

3. Докажите, что не существует многочлена 
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с целыми коэффициентами, такого, что 
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.  (7 баллов) 

4. Точка А лежит на графике функции 
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 . Чему равно наименьшее значение длины отрезка АВ? (7 баллов)
5.  Через вершину прямого угла С прямоугольного треугольника АВС проведена плоскость 
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, перпендикулярная плоскости данного треугольника. Проекции катетов треугольника АВС на плоскость 
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 равны между собой, а вершины А и В удалены от этой плоскости на 9 см и 16 см. Определите длины сторон треугольника АВС. (7 баллов)
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